8.c
7 .feladatsor

Beadasi hataridé: oktéber 25. kedd ( Bianka névnapja )

1. A 30213 6tjegyli szamrol az osztas elvégzése nélkil meg lehet dllapitani, hogy
oszthaté-e 3-mal. Milyen szamrendszerben irhattuk ezt a szamot, ha a szamrendszer
alapszama 12-nél nem nagyobb?

2. Melyik az a legkisebb primszam, amelyet eld lehet allitani 2, 3, 4 és 5 db kiilonb6z6
primszam o6sszegeként is?

3. Adj meg 10 olyan egymast kovets természetes szamot, amelyek kézott
a, nincs prim
b, pontosan 1 prim van
¢, pontosan 2 prim van
d, pontosan 3 prim van
e, pontosan 4 prim van
f, pontosan 5 prim van

4. Van-e olyan 4-jegy(i egész szam, ami teljes négyzet, és tizes szamrendszerbeli alakja
ABBA?

5. Varazsorszagban a Nagy Zold Sarkdnynak 100 feje van. A mesebeli Vitéznek olyan
kardja van, amivel egy csapdsra csak 33 vagy 21 vagy 17 fejet tud levagni. Igen am, de
az els6 esetben a Sarkanynak 18 (] feje né ki, a masodik esetben 36, a harmadik
esetben pedig 14. Ha a Sarkanynak az ésszes feje lehullott, akkor mar nem né ki tobb.

Le tudja-e gy6zni a Vitéz a Sarkanyt?



